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Αριθμός 353 
Ο ΠΕΡΙ ΡΥΘΜΙΣΕΩΣ ΟΔΩΝ ΚΑΙ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΝΟΜΟΣ (ΚΕΦ. 96 ΚΑΙ 
ΝΟΜΟΙ 14 ΤΟΥ 1959, 67 ΤΟΥ 1963, 6 ΚΑΙ 55 ΤΟΥ 1964, 12 
ΚΑΙ 38 ΤΟΥ 1969, 13 ΚΑΙ 28 ΤΟΥ 1974, 24 ΤΟΥ 1978 25 
ΤΟΥ 1979, 80

- ΤΟΥ 1982, 15 ΤΟΥ 1983, 9, 115 ΚΑΙ 199 ΤΟΥ 
1986, 53, 87 ΚΑΙ 316 ΤΟΥ 1987, 108 ΚΑΙ 243 ΤΟΥ 1988, 

122 ΤΟΥ 1990) 

Γνωστοποίηση δυνάμει του άρθρου 1Ζ(1) 

Γνωστοπο ι ε ίτσ ι ότι ο Έπαρχος Πάφου ως Αρμόδια αρχή δυνάμει της 
παραγράφου (β) του εδαφίου (2) του όρίρου 3

 Τ
ον περί Ρνίμίσεως Οδών και 

οικοδομών Νόμου, για την περιοχή του χωριού Πωμός,-ασκώντας τ ι ς εξουσίες που 
χορηγούνται σ* αυτόν από το εδάφιο ( ΐ ) του όρίρου 14 του προαναφερόμενου Νόμου, 
με την έγκριση του Υπουργικού Συμβουλίου, με σκοπό τη ρύίμιση της μελλοντικής 
σνόπτυξης, την προστασίο του φυσικού περιβάλλοντος, τη διοτήρηση του χαρακτήρα 
του τοπίου, τη προαγωγή της παραθεριστικής ανάπτυξης, κσίορίΓε'ι τ ι ς περΊοχές 
που βρίσκονται μέσο στα όρια του προαναφερόμενου χωριού και περιγράφονται στην 
πρώτη στήλη του Πίνακα ως ζώνες μέσα στις οποίες , τηρο-ομένων των διατάξεων 
των επόμενων παραγράφων της Γνωστοποίησης αυτής: 

(α) δεν ΰα επιτρέπεται η ov£ytpart οποιωνδήποτε οικοδομών εκτός σπό εκείνες 
που εκτίθενται στη δεύτερη στήλη του Πίνακα για καίε περιοχή 

(β) ο σριΰμός των ορόφων οποιασδήποτε νέας οικοδομής μαζί με τους τυχόν 
υφιστάμενους ορόφους, δεν ία υπερβαίνει τον ανώτατο σριίμό ορόφων που 
εκτίθεται ή αναφέρεται, ανάλογα με την προτεινόμενη χρήση, στην τρίτη 
στήλη του Πίνακα για καίε περιοχή 

(γ) το ύςος οποιασδήποτε νέας οικοδομής δεν ί σ υπερβαίνει το ανώτατο ύςος 
πουείΤ

?
9ϊταΐ ή αναφέρεται, ανάλογα με την προτεινόμενη χρήση, στην 

τέταρτη στήλη του Πίνακα για καίε περιοχή. 

(δ) ο συντελεστής δομήσεως οποιασδήποτε οικοδομής δεν ία υπερβαίνει τον 
τον ανώτατο συντελεστή δομήσεως που εκτ ί ί ετσ ι , ανάλογο με την προτει

νόμενη χρήση, στην πέμπτη στήλη του Πίνακα για καίε περιοχή. 

Νοείται ότι προκείμενου γ ιο οικοδομές που ί ο σνεγερίούν σε οικόπεδα 
το οποίο βρίσκονται μέσα στις περιοχές που περιγράφονται στην πρώτη 
στήλη του Πίνακα με τα στοιχεία Γ, Π , Γ2, ΔΙ, Δ3· 11, 12, 13 και για 
τα οποία έχει ήδη εκδοίεί πιστοποιητικό εγκρίσεως δυνάμει του προανα

φερόμενου Νόμου ή άδεια υποδισιρέσεως δυνάμει του προαναφερόμενου Νόμου 
η οποίο ίσχυε κατά την ημερομηνία που δημοσιεύτηκε η γνωστοποίηση με 
ορ. 214/79 στην επίσημη εφημερίδα της Δημοκρατίας, ο ονώτοτος συντελεστής 
δομήσεως των οικοδομών τούτων ορίζετσι , αντί του ανώτατου συντελεστή 
δομήσεως που εκτί ίεται στην ιι̂ ΤΓΓη στήλη του Πίνσκσ γ ι ο την καίε περιοχή, 
οε 0.60:1 νοουμένου ότι δεν ία καλυφθεί ·. Τί ε ρ Ισσότερο σπό·0.35:1» της 
εκτάσεως των αντίστοιχων οικοπέδων' στα οποία ίο σνεγερίούν. 
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2. Ανεξάρτητα από τις πιο πίνω διατάξεις η Αρμοδία Αρχή μπορεί να χορη
γήσει άδεια για προσίήκη ή μετατροπή σε υφιστάμενη οικοδομή η οποία δεν 
συμφωνεί με τις διατάξεις της παρούσας Γνωστοποίησης, σ' ότι αφορά την επι
τρεπόμενη χρήση, δηλαδή σε οικοδομή η οποία υφίσταται κατά την ημέρα της 
δημοσίευσης της Γνωστοποίησης στην επίσημη εφημερίδα της δημοκρατίας, η οποία 
πριν την ημερομηνία αυτή χρησιμοποιότσν για σκοπό μή σύμφωνο με τις διατάξεις 
της Γνωστοποίησης και η οποία είχε εγκριδεί δυνάμει του Νόμου, αν η υφιστάμενη 
οικοδομή συμφωνεί κατά το άλλα με τις διατάξεις της παρούσας Γνωστοποίησης 
κοι η προσίήκη ή μετατροπή ικανοποιεί τα ακόλουθα: 

(α) Η Αρμόδια Αρχή είναι ικανοποιημένη ότι η προσθήκη ή μετατροπή στην 
προαναφερόμενη οικοδομή δεν ·3σ επηρεάσει δυσμενώς ή παραβλάψει τις 
ανέσεις ή την εύλογη χρήση παρακείμενης ιδιοκτησίας ή της περιοχής 
σα σύνολο, και 

(β) Κ ολική κυβική χωρίτtKCTHTQ " όλων των προσθηκών και μετστροπών στην 
προαναφερόμενη οικοδομή, που ϋσ γίνουν μετά τη δημοσίευση της παρού
σας Γνωστοποίησης στην επίσημη εφημερίδα της Δημοκρατίας, δεν υπερ
βαίνει το 10/Β της κυβικής χωρητικότητας την οποία η οικοδομή αυτή 
έχει κατά την ημερομηνία της δημοσίευσης αυτής. 

3· Οι ζώνες που περιγράφονται στην πρώτη στήλη του Πίνακα δείχνονται 
στο υπογραμμένα από τον Έπαρχο Πάφου Κυβερνητικό Χωρομετρικό Σχέδια, τα 
οποία είναιεκτεθειμένα στο Γραφείο του για επιθεώρηση από καίε ενδιαφερόμενο 
κατά τις εργάσιμες ώρες. 

4· Οι περιορισμοί που επιβάλλονται με βάση την παρούσα Γνωστοποίηση είναι 
επιπρόσθετοι οποιωνδήποτε άλλων που βρίσκονται εκάστοτε οε ισχύ με βάση τον 
προαναφερόμενο Νόμο και τους Κανονισμούς που εκδόύηκσν με βάση αυτόν. 

5· Η Γνωστοποίηση αυτή δεν εφαρμόζεται:— 

(α) σε οποιαδήποτε οικοδομή για την οποίο, κατά την ημερομηνία της 
δημοσίευσης της Γνωστοποίησης αυτής στην επίσημη εφημερίδα της Δημο
κρατίας, ισχύει άδειο οικοδομής που χορηγήθηκε από την Αρμόδια Αρχή 
κοι της οποίας η ανέγερση ϋσ συμπληρωθεί απόλυτα σύμφωνα με το σχέδια 
με βάση τα οποία η πιο πάνω άδεια οικοδομής έχει χορηγηθεί. 

(β) σε οποιαδήποτε οικοδομή που προορίζεται να χρησιμοποιηθεί ως δημόσιος 
τόπος ύρησκευτικής λοτρείσς. 

(γ) σε στηίσίσ και κιγκλιδώματα ϋΐκοδομύν π ο υ δεν υπερβαίνουν το ύ<|ος των 
0.90 μέτρων πάνω από τη στέγη των οικοδομών ουτών, και 

(δ) σε δωμάτια κλιμσκοστσσίου} υδστοδεξσμενές, καπνοδόχους. φωταγωγούς 
και δωμάτιο εξαερισμού σε στέγη οικοδομών, νοουμένου ότι y.avivo τμήμα 
των οικοδομημάτων τούτων είνσι φηλότερο από 3 μέτρα πάνω από τη στέγη 
των οικοδομών αυτών. 
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6. ( l ) Στην παρούσα Γνωστοττοίηση ''συντελεστής δομήσεως" σημαίνει το λόγο 
του αθροίσματος των εμβαδών τω\· οικοδομών που υφίστανται ή που πρόκειται 
νσ ανεγερθούν πάνω σε ακίνητο, προκείμενου δε για οικοδομές που περιλαμ

βάνουν ή πρόκειται να περιλάβουν περισσότερους από ένα ορόφους το άθροισμα 
των εμβαδών όλων των ορόφων των οικοδομών προς το εμβοδό του προαναφερόμενου 
ακινήτου. 

(2) Στον Πίνακα: 

α. ''Απούήκή' σημσίνει καίε οικοδομή με όγκο μεγαλύτερο από 250 κυβ. 
μέτρα ή καίε περιφραγμένο χώρο με εμβοδό μεγαλύτερο από 250 τετ . 
μέτρα, η οποία ή ο οποίος χρησιμοποιείται για την αποθήκευση αγαίών 
και για οποιαδήποτε άλλη εργσσίσ, περιλαμβανομένης της συσκευασίας_ 
που είναι παρεμφερής προς την κύρια χρήση, δηλαδή την αποθήκευση 
και η οποία οικοδομή ή ο περιφραγμένος χώρος μπορεί·νσ ε ίναι ή 
να αποβεί ασυμβίβαστος με τ ι ς ανέσεις της περιοχής στην οποία 
ία σνεγερΰεί ή με τ ις ανέσεις οποιοσδήποτε άλλης παρακείμενης 
περιοχής, με εξαίρεση περιοχή στην οποία επιτρέπονται αποκλειστικό 
σποίήκες και βιομηχανικές οικοδομές. 

β. "'Βιομηχανική οικοδομή
1 σημοίνει κάδε οικοδομή ή άλλη ακίνητη 

. ιδιοκτησία, περιλαμβανομένου και σστέγαστου μηχανικού εξοπλισμού, 
όπου εξασκείται οποιοδήποτε επάγγελμα ή εργασία, και που λόγω της 
μεΰόδου εργασίας που εφαρμόζεται, των μηχανημάτων που εγκαταστάθηκαν 
ή ίσ εγκατασταθούν, της τροχαίας κίνησης, του σριίμού των εργαζο

μένων του θορύβου, της δυσοσμίας, του καπνού, της δόνησης, των 
καυσαερίων, της σιίσλης, της τέφρας, της σκόνης ή οποιασδήποτε άλλης 
οχληρίσς, μπορεί να είναι ή να αποβεί δυσμενής ή ασυμβίβαστη με τ ι ς 
ανέσεις της περιοχής όπου ία σνεγερι^εί, ή με τ ις ανέσεις οποιασδήποτε 
παρακείμενης περιοχής, με εξοίρεση περιοχή όπου επιτρέποτνσι απο

κλειστικό βιομηχανικές οικοδομές και σποίήκες. Η ''βιομηχανική ο ι κ ο 

δομή*· διακρίνεται σε ''βιομηχανική οικοδομή αυξημένου βαθμού οχληρίσς 
και σε ''βιομηχανική οικοδομή περιορισμένου βσίμού οχληρίσς*'. Ανε

ξάρτητα με τα πιο πσνω, αν η οικοδομή έχει όγκο της τσξ,ης των 250 
κυβικών μέτρων ή εμβοδό της τάξης των 75 τετραγωνικών μέτρων ή κσι 
μικρότερο, είτε · στη μια ε ί τ ε στην άλλη περίπτωση, αυτή δε ίεωρείτσι 
ως "'βιομηχανική οικοδομή"'. Επιπρόσθετα, αν σε οικοδομή διεξάγεται 
ή ί α διεξάγεται ένα ή περισσότερο από τα σκόλονίσ επαγγέλματα ή εργα

σ ίες και ο όγκος της οικοδομής αυτής είναι της τάξης των 350 κυβικών 
μέτρων ή και μικρότερος, ή είναι ανάλογου εμβαδού, αυτή δε ία θεωρείται 

: ως "'βιομηχανική οικοδομή*': 

( ΐ ) Εργασία ζαχαροπλαστικής. 

(2 J Συναρμολόγηση και/ή επισκευή ηλεκτρονικών ειδών. 

(ο) Παραγωγή ειδών ένδυσης και υπόδησης. 

(4) Παραγωγή ειδών κοσμημστουργίσς. 
(5) Αρτοποιία. 
(6) Κστσσκυεή ή και επισκευή ή και επεξεργασία ςωτογρσφικού και 

οπτικού υλικού. 
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(6) Κατασκευή κεντημάτων, υφαντουργία ή ντ,μστουργία 

(7) Κατασκευή ή και επισκευή ή και επεξεργασία φωτογραφικού και 
οπτικού υλικού. 

(6) Μηχανική συντήρηση μεταφορικών μέσων. 

(9) Τυπογραφία. 

(10) Χημικά.. μικροβιολογικό και οδοντοτεχνικά υποστατικά. 

(11) Αγγειοπ/αστ L κή, κσλσίΌπλεκτική κσι συναφή. 

γ. ^Βιομηχανική οικοδομή αυξημένου βσίμού οχληρίσς'' σημαίνει καίε βιομηχανική 
οικοδομή στην οποία εξασκείται ένα ή περισσότερα από τσίσκόλουχ'σ επαγγέλματα 
ή εργασίες: 

( ι ) Επεξεργασία ή μετατροπή οποιουδήποτε είδους στην οποίο χρησιμοποιούνται 
αλκόλσισ ως βασικά στοιχεία με εξαίρεση τη σαπωνοποι ία . 

(ι ι ) Μετατροπή, δισπύρωοη, εκκσμίνευση, φρύξη, τήξη, σπσνίΌόκωση, οξείδωση, 
ολσγωγή, επεξεργασία ή σφυρηλάτηση, μεταλλευμάτων, ορυκτών εμπλουτισμένων, 
ορυκτών ή μεταλλευμάτων, μετάλλων ή μειγμάτων ή λατομικών υλικών, με 
οποιαδήποτε μέίΌδο. 

( ι ι ι ) Εμπλουτισμός, επεξεργασία, \*λίψη, πήξη, ίλόση, κλιβσνισμός, κονιορτο

ποίηση, διήίηση, κοσκίνισμσ ή διαλογή, μεταλλευμάτων, ορυκτών, μαρμάρων, 
■πέτρας, άμμου, χωμάτων, μετάλλων, άχρηστων, στείρων, τέφρας ή λατομικών 
υλικών, με οποιαδήποτε μέίΌδο. 

( ι ν ) Επεξεργασία μετάλλων με οξέα, γολβσνισμός ή επιχρωμίωση, παραγωγή 
ί ε ι ϊ κ ο ύ οξέος , ανάδυση οποιουδήποτε οξέος και/ή υδρογείου οπό TT|V 
εργασία που εκτελείται , παραγωγή χλωρίου ή επεξεργασία κα/ή κατασκευή 
οποιουδήποτε αντικειμένου που απαιτεί τη χρήση χλωρίου κατά την 
επεξεργασία ή κατασκευή του με οποιαδήποτε μέίΌδο. 

( ν ) Δισπύρωση ή εκκσμίνευση τούβλων ή ειδών κεραμικής Ρε οποιαδήποτε 
μέΰοδο. 

( ν ι ) Εκκσμίνέυστ, ασβέστη ή γύίου με οποιοδήποτε μέίΌδο. 

( ν ι ι ) Παραγωγή γισλιού με οποιαδήποτε μέίΌδο. 

( ν ι ι ι ) Παραγωγή κυανίου και των ενώσεων του, παραγωγή σνίρσκσσβεστίου, 
οξειδίων του ψευδαργύρου ή χλωριούχου ψευδαργύρου με οποιαδήποτε 
μέίοδο. 

( ι χ ) Διύλιση, απόσταξη ή ανάμιξη ορυκτελαίου, ή παραγωγή ή χρήση πίσσας, 
ασφάλτου ή πυριδίνης, παραγωγή οξικού σμυλεοτέρος. παραγωγή βαφών ή 
βερνικιών, παραγωγή αρωματικών εστέρων, βουτυρικού οξέος , ιωδοφορμίου, 
εξεμίνης Β  νσφίόλης, ρυτινούχων προϊόντων (με εξαίρεση εκείνων από 
συνδετικές ρητίνες ή πλαστικό ττροϊόν) που γίνονται με χύτευση, ίλίψη 
*ι εξαγωγή» σαλικυλικού οξέος , σουλφονωμένων οργανικών ουσιών ή 
ελαστικού από άχρηστες ύλες και Trapoyvyfi για πώληση ή για χρήση για 
χημική επεξεργασία σκετυλένιου από ανΤρακασβέστιον, με οποιαδήποτε 
μέθοδο. 
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(χ) Παραγωγή ηλεκτρικής δύναμης ή μετασχηματισμός αυτής με οποιοδήποτε 
μέίοδο, γ ι ο την οποίο οι εγκαταστάσεις ή ο εξοπλισμός σπσιτού\' 
τη "/ρήση χώρου με εμβσδό -πίραν από 500 τετ . μέτρα. 

( χ ι ) Παράγωγη, κατασκευή, πλύση, στίλβωση ή επεξεργασία μαρμάρων,. 
σκύρων, μωσαϊκών ή κό\"*ε λατομικού υλικού με οποιαδήποτε μέίΌδο. 

(γι ι ) Παραγωγή, κατασκευή, μεταποίηση, αποξήρανση, κλιβσνισμός. καύση, 
συσκευασία, απόσταξη, διύλιση ή ανάμιξη με οποιαδήποτε μέίοδο, 
ζωϊκών προϊόντων όπως σίμσ, οστά, εντόσί ισ , λίπος, δέρματα, 
τρίχες ή κόπρανα. 

( χ ι ι ι ) Παραγωγή ζωϊκής κόλλας, παστών ιχθύων, λίπσσμστων, λευκώματος από 
αίμα, ζωικού άνθρακα ή χαρτιού, με οποιαδήποτε μέθοδο. 

( χ ι ν ) Επικόλυ4η με σμάλτο μεταλλικών ή άλλων αντικείμενων, με οποιαδήποτε 
μέθοδο. 

(χν) Κατασκευή χαρτιού ή χαρτομάζας με οποιαδήποτε μέίοδο. 

( χ ν ι ) Βρασμός λινελσίου και /ή ροή κόμμεος. 

( χ ν ι ι ) Παραγωγή ι
β
ειϊκού ή φωσφορικού ή νιτρικού αμμωνίου και/ή λιπασμάτων. 

( χ ν ι ι ι ) Παραγωγή ή επεξεργασία οποιουδήποτε αντικείμενου το οποίο προκαλεί 
την ανάδυση οποιασδήποτε πτητικής ένωσης που περιέχει αρσενικό. 

δ. ""Βιομηχανική οικοδομή περιορισμένου βσίμού οχληρίσς"" σημαίνει καίε 
βιομηχανική οικοδομή η οποία δεν είναι βιομηχανική οικοδομή ""αυξημένου 
βσι'μού οχληρίσς**. 

ε. 'Εργαστήριο*' σημαίνει καίε οικοδομή με όγκο της τάξης των 250 κυβ. 
μέτρων ή και μικρότερο ή καίε περιρρσγμένο χώρο περιλαμβανομένου και 
σστέγσστου μηχανικού εξοπλισμού, με εμβοδό της τάξης των 75 τετραγωνικών 
μέτρων ή και μικρότερο όπου εξασκείται οποιονδήποτε επάγγελμα ή εργασία 
και που εξ αιτ ίας της μεθόδου εργασίας που εφαρμόζεται, των μηχανημάτων 
που έχουν εγκστσστσίεί ή \*σ εγκατασταθούν, της τροχαίας κίνησης, 
του σριίμού των εργαζομένων, του ίορύβου, της δυσοσμίας, του καπνού, 
της δόνησης, τοτν αερίων, της σιίάλης, της τέφρας, της σκόνης ή οποιασ

δήποτε άλλης οχ^ηρίσς, μπορεί να είναι ή να αποβεί δυσμενής ή 
ασυμβίβαστος με τ ι ς ανέσεις της περιοχής όπου ία ανεγερθεί ή με τ ι ς 
σνέοεις οποιοσδήποτε άλλης παρακείμενης περιοχής, με εξαίρεση περιοχή 
όπου επιτρέπονται τσ εργαστήρια ή επιτρέπονται αποκλειστικά βιομηχανικές 
οικοδομές και αποθήκες. Το ""εργαστήριο"

1 διακρίνεται σε ""εργαστήριο 
αυξημένου βαθμού οχληρίας** και ""εργαστήριο περιορισμένου βσίμού 
οχληρίσς"*. Ανεξάρτητα με τα πιο πάνω αν σε οικοδομή ή σε περιφραγμένο 
χώρο διεξάγεται ή <Ρσ διεξάγεται ένα ή περισσότερα από τα σν.όλουίσ 
επαγγέλματα ή εργασίες και ο όγκος της οικοδομής είναι της τάξης των 
350 κνβικών μέτρων ή και μικρότερος ή ο χώρος είναι ανάλογου εμβαδού, 
η οικοδομή αυτή ή ο περιφραγμένος χώρος \"σ ίεωρείτσι εργαστήριο: 



1418 
(1) Εργσσ ία Γσχσροπλσστ ι κής. 
(2) Συναρμολόγηση και/ή επισκευή ηλεκτρονικών ειδών. 
(3) Πορσγωγη ειδών ένδυσης κσι υπόδησης. 
(4) Παραγωγή ειδών κοσμημστουργίσς. 
(5) Αρτοποιία. 
(6) Κατασκευή κεντημάτων, υφαντουργία, νημστουργίσ. 

(7) Κατασκευή και /ή επισκευή και/ή επεξεργασία φωτογραφικού κοι 
οπτικού υλικού. 

(c ) Μηχανική συντήρηση μεταφορικών μέσων. 

(9) Τυπογραφία. 

(10) Χημικά, μικροβιολογικό και οδοντοτεχνικά εργαστήρια. 

( ί ί ) Αγγειοπλαστική, κσλσίΌπλεκτική και συναφή. 

"'Εργαστήριο αυξημένου βαθμού οχληρίσς"' σημαίνει καίε 'Εργαστήριο*' 
στο οποίο εξασκείται ένα ή περισσότερο από τσ σκόλουίσ επαγγέλματα 
ή εργασίες: 

( ι ) Επεξεργασία ή μετατροπή οποιουδήποτε είδους στην οποία χρησιμοποιούντ. 
ολκάλοισ ως βασικά στοιχεία με εξαίρεση τη σσπωνοποιίσ. 

(ι ι ) Μετατροπή, δισπυρωση, εκκσμίνευση, φρύξη, τήξη. απανθράκωση, 
οξείδωση, ανσγαγ^, επεξεργασία ή σφυρηλάτηση, μεταλλευμάτων} 

ορυκτών εμπλουτισμένων, ορυκτών ή μεταλλευμάτων, μετάλλων ή 
μσγμάτων ή λατομ,ΐχύν ' υλικών, με οποιοδήποτε μέίοδο. 

ι ι ι ) Εμπλουτισμός, επεξεργασία, ίλ ίφη, πήξη, ίλσση, κλιβσνισμός, 
κονιορτοποίηση, διήγηση, κοσκίνισμσ ή διαλογή, μεταλλευμάτων, 
ορυκτών, μαρμάρων, πέτρας, άμμου, χωμάτων, μετάλλων, άχρηστων,, 
στείρων, τέφρας ή λατομικών υλικών, με οποιοδήποτε μέΐοδο. 

( ι ν ) Επεξεργασία μετάλλων με οξέα. γσλβσνισμός ή επιχρωμίωση, παραγωγή 
ί ε ι ϊ κ ο ύ οξέος , ανάδυση οποιουδήποτε οξέος και/ή υδροΐείου σπό 
την εργασία που εκτελείται , παραγωγή χλωρίου ή επεξεργασία και /ή 
κατασκευή οποιουδήποτε αντικειμένου που απαιτεί τη χρήση χλωρίου 
κατά την επεξεργασία ή κατασκευή του με οποιοδήποτε  μέθοδο. 

( ν ) Δισπυρωση ή εκκσμίνευση τούβλων ή ειδών κεραμικής με οποιαδήποτε 
μέχ'οδο. 

( ν ι ) Εκκσμίνευση ασβέστη ή γύψου με οποιαδήποτε μέίοδο. 

ν ι ι ) Παραγωγή γισλιού με οποιοδήποτε μέίοδρ. 

ι ι ι ) Πορσγωγή κυανίου και των ενώσεων του, παραγωγή σνίρσκσσβεστίον, 
οξειδίων του ψευδαργύρου ή χλωριούχου ςευδσργι'ρ

01
' με οποια

δήποτε μέΐοδο. 
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( ι χ ) Διύλιση, σττόστσζη ή ανάμιξη ορυκτελαίου, ή παραγωγή ή χρήση 
πίσσας, ασφάλτου ή πυρ ιδ ί νης , παραγωγή οξικού σμυλεστέρος, 
παραγωγή βαφών ή βερνικιών, πορσγωγη αρωματικών εστέρων, 
βουτυρικού οξέος , ιωδοφορμίου, εξεμίνης Β  νσφίόλης, ρυτινούχων 
προϊό\των (με εξαίρεση εκείνων σίτο συνδετικές ρητίνες ή πλαστικό 
προϊόν) που γ ί νοντα ι με χύτευση, £λί<|η ή εξαγωγή, σαλικυλικού 
οξέος , σουλοονωμένων οργανικών ουσιών ή ελαστικού σπό άχρηστες 
ύλες και παράγωγη γ ια πώληση ή γ ια χρήση γ ια χημική επεξεργασία 
σκετυλένιου σπό σνίρσκσσβέστιον, με οποιαδήποτε μέθοδο. 

(χ) Παραγωγή, κατασκευή, πλύση, στίλβωση ή επεξεργασία μαρμάρων, 
σκύρων, μωοσϊκών ή καίε λατομικού υλικού με οποιαδήποτε μέθοδο. 

( χ ι ) Παραγωγή, κατασκευή, μεταποίηση, αποξήρανση, κλιβσνισμός, καύση, 
συσκευασία, απόσταξη, διύλ ιση ή ανάμιξη με οποιαδήποτε μέ ίοδο . 
ζωικών προϊόντων όπως σίμσ, οστό, εντόσθια, λ ίπος , δέρμστσ, 
τ ρ ί χ ε ς ή κόπρσνσ. 

(χ ι ι ) Παραγωγή ζωικής κόλλας, παστών ιχ ίύων, λιπασμάτων, λευκώματος 
σπό σίμσ, ζωικού όνίρσκσ ή χαρτ ιού , με οποιοδήποτε μέίοδο . 

(χ ι 11) Επικάλυψη με σμάλτο μεταλλικών ή άλλον σντ ι κειμένων, με ο πο ια 

δήποτε μέθοδο. 

( χ ι ν ) Κοτσσκ.ευή χαρτ ιού ή χσρτόμσζσς με οποιαδήποτε μέίοδο . 

(χν) Βρασμός λ ινελσ ίου κ α ι / ή ροή κόμμεος. 

( χ ν ι ) Παραγωγή ί ε ι ϊ κ ο ύ ή φωσφορικού ή ν ι τρ ικού αμμωνίου κ α ι / ή 
λιπασμάτων. 

( χ ν ι ι ) Παραγωγή ή επεξ,εργσσίσ οποιουδήποτε αντικειμένου το οποίο 
προκαλεί την ανάδυση οποιοσδήποτε πτητικής ένωσης που π ε ρ ι έ χ ε ι 
αρσενικό. 

η . "'Εργαστήριο περιορισμένου βσίμού οχληρίσς"1 σημαίνει καίε *'εργαστήριο'1 

που δεν ε ί ν α ι "'εργαστήριο αυξημένου βσίμού οχληρίσς"1. 

7· Με την Γνωστοποίηση αυτή σκυρώνετσι η Γνωστοποίηση με αρ. 214/79 του 
δημοσιεύτηκε στο Τρίτο Παράρτημα της Επίσημης Εφημερίδας της Δημοκρατίας της 
14 Σεπτεμβρίου, 1979, σ ' ότι σφορό την χωριτ ική περιοχή Πωμού, χωρίς νσ 
επτ,ρεόζετσι οτιδήποτε έγ ι ν ε ή δεν έ γ ι ν ε με βάση αυτή. Ακυρώνονται, επίσης , 
οι Γνωστοποιήσεις με αρ. 230/79 *σι σρ. 273/83 που δημοσιεύτηκαν στο Τρίτο 
Παράρτημα της Επίσημης Εφημερίδας της Δημοκρατίας της 12ης Σεπτεμβρίου, 1979 
και 14ης Νοεμβρίου, 19δ3? α ν τ ί σ τ ο ι χ ο . 
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